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Спливли несподівані дані про проблеми в Росії: Карелія замерзає через відомство Шойгу?

Хвиля аварій, унаслідок яких у Росії без опалення залишаються цілі міста, докотилася
до Карелії: там нині замерзають жителі кількох населених пунктів. При цьому
причиною теплового "колапсу" став той факт, що десятки джерел теплопостачання
на території Карелії експлуатують підрозділи житлово-комунального управління,
підпорядкованого міністерству оборони РФ.

Саме під "ефективним управлінням" відомства Шойгу, яке вирішило заощадити на
твердому паливі для котелень у Карелії, місцеві жителі залишилися без опалення, а
також переважно й без гарячого водопостачання. Про це ЗМІ стало відомо з власних
джерел.

Експлуатацію 39 котелень на території Карелії здійснюють відокремлені підрозділи
житлово-комунальної служби 7 філії федеральної державної бюджетної установи
"Центральне житлово-комунальне управління" з Санкт-Петербурга. Вона
підпорядкована міністерству оборони РФ і належить до Західного військового
округу.

І переважна більшість з цих котелень – 34 з 39 – працює на твердому паливі.

Для них МО РФ закуповує обводнений, проморожений вугільний пил, який
унеможливлює забезпечення встановлених параметрів теплоносія на виході з
котелень.

Наші джерела стверджують, що найбільш критична ситуація склалась на двох
джерелах теплопостачання в населеному пункті Чална-1 Пріонезького району
Карелії. Відсутність якісного вугілля та брак персоналу не дозволяє забезпечити
дотримання температурного графіка на джерелах теплопостачання.

Як наслідок, у житлових приміщеннях не дотримуються санітарні вимоги щодо
мікроклімату, а температура в них тримається на рівні 11-13 градусів. І подібні
проблеми там відбуваються далеко не вперше.

За даними джерел ЗМІ, очільник адміністрації Пріонезького муніципального району
направляв звернення до військової прокуратури, однак жодної реакції чи
виправлення ситуації після цього не відбулося.

4 січня на території муніципального утворення запровадили "режим підвищеної
готовності".

Потерпають від холоду і місцеві жителі міст Суоярві і Піткяранта.

У першому з населених пунктів люди скаржаться на відсутність опалення та води у
значній частині міста. Звучать також численні скарги не лише на холодні або ледь
теплі труби, а й на замерзання труб водопостачання та каналізації.

Карельські посадовці визнають: проблема з промерзанням стояків та підвалів і, як
наслідок, перемерзання труб, дійсно є – тож мешканцям проблемних будинків слід
витратитися на утеплення підвалів та труб.

А у Піткяранті про тепло у квартирах геть забули мешканці частини міста, решта ж
скаржаться на ледве теплі батареї та відсутність гарячої води.

"Петербургтеплоенерго веде роботи з очищення теплоносія, у зв’язку з цим у всьому
місті зниження параметрів температури", – заявляли у міській владі.

При цьому обіцяні терміни відновлення температурного режиму у квартирах жителів
Карелії були порушені.
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